

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Zdeněk Macrineanu**, studijní obor Regionální geografie

název posuzované práce: ***Vybraný aspekt kvality života v urbánním prostoru města Olomouce***

Formální splnění zadání práce:

Autorem definované cíle práce byly splněny. Rozsah práce byl mírně překročen (je možné, že zbytečné pasáže se nacházejí v kapitole 3.3.1). Její vybavení grafickými přílohami je dostatečné. Název kapitoly 4.4 Shrnutí považuji v tomto kontextu za nevhodný.

Obsahová úroveň práce:

Práce obsahuje jak teoretickou tak aplikační část. Struktura práce je logická.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Počet citovaných položek je dostačující. Zvláště v kapitole 3 bych ovšem uvítal více odkazů na prameny přímo v textu. Není totiž jasné, zda se jedná o vlastní názory autora či o myšlenky převzaté. Odkazy na prameny jsou místy nejasné (např. str. 13) V seznamu literatury pak nejsou sjednocené odkazy na jednotlivé prameny.

Jazyková a grafická úroveň práce:

K jazykové stránce práce nelzi mít výtek. Ke grafické stránce pouze tolik, že Abstrakt by neměl být číslován. Jedná se pouze o upozornění do budoucna, jež nemá žádný vliv na závěrečné hodnocení.

Otázky do diskuze, případně konkrétní chyby vyžadující reakci uchazeče

Str. 17: domnívám se, že Olomouc zabírá větší plochu, než je 1033 ha.

Str. 18: domnívám, se že i v Olomouci mají trvalé bydliště alespoň nějaké ženy (viz 1. a 2. řádek).

Jaká byla v obou dendogramech kritická vzdálenost definující počet shluků?

Celkové hodnocení práce:

Za největší klad práce považuji schopnost autora aplikovat získané teoretické poznatky na zvoleném území. Rovněž oceňuji aplikaci jednoduché metody vícerozměrné analýzy. Práce rozhodně umožňuje další rozšíření a autorovi bych doporučil, aby se tomuto tématu věnoval i nadále.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 8. 6. 2009

Pavel Klapka
oponent bakalářské práce